

近百家企业“明码标价”招贤纳士

千余人初步达成就业意向

本报11月26日讯(记者 贺莹莹 通讯员 李涛) 11月23日上午,德州市协同京津冀人才·劳动力暨德州市——烟台经济开发区扶贫对接专场招聘会在乐陵市举行。现场,近百家企业招贤纳士,吸引了乐陵市及其周边县市2000余名求职者入场求职,当日千余人初步达成就业意向。

“请排好队,先填写求职登记表。”当日上午9时许,参加招聘会的求职者纷至沓来,不少企业的展位前排起了长长的求职队伍。“你们要不要50岁的农民工?”“我是来给女儿求职的,有没有适合女孩子的工作?”面对求职者的疑问,现场工作人员一一解答,并将自家企业的用工宣传资料发到他们手中,不少求职者在现场与企业签订了用工合同。“我一大早就过来踩点了,之前在乐陵本地一家公司做焊接,现在想换一个工资高一点的。”在招聘会上与多家企业洽谈后,来自乐陵市杨安镇的孙玉良和天津一家企业初步达成就业意向。

据介绍,此次招聘会旨在积极融入京津冀协同发展战略,促进农村劳动力有序高质量转移就业,打造劳动力与企业的绿色通道,搭建人力资源服务机构与京津冀企业对接平台,同时进一步加强与烟台经济开发区的扶贫对接协作。



招聘会现场天津、烟台、德州三地共搭平台帮助求职者找“饭碗”,共吸引天津市津兆、津荣天宇、明阳风能叶片,烟台富士康、顺达聚氨酯等近百家用人单位进场招聘。

“模具工程师4500元-7000元”、“机电类4000元-6000元”、“焊接类4500元-7000元”、“设备维修员3000元-5000元”……在招聘会现场,记者发现,许多用工企业对所需人员的薪水都明码标价,整体薪酬在3000元/月至6000元/月之间。

此外,为了招到合适人才,企业更是纷纷晒福利,不少企业甚至将社保待遇、带薪休假制度、员工福利等都明确地写入招聘信息中,打出高工资、入保险、包吃住、有假期、

工作环境好等条件吸引求职者。例如,烟台一家信息科技有限公司诚意满满地开出了“底薪+提成+年中旅游+年底奖金+住宿补助+单休+五险”的超长“福利清单”。“看到企业如此富有诚意的招聘信息心里更踏实了。”乐陵市朱集镇的张庆春说。

据悉,本场招聘会呈现以下特点:招聘企业范围广,除本地众多企业外,天津、烟台等地的企业也来到了招聘会上;待遇保障高,且用工更为规范;就业服务内容实,除组织好求职招聘活动外,乐陵市人社局还为劳动者及时提供政策咨询、职业指导、技能培训、权益维护等“一条龙”服务,确保求职者的就业更加稳定。

小区水压不稳,供暖温度难达标

本报11月26日讯(记者 路龙帅 见习记者 王金刚) 11月26日,经济技术开发区人民银行宿舍的卫先生通过齐鲁壹点“情报站”反映:其小区自供暖开始以来,不少高层住户室内温度一直不达标,到了晚上最低竟降到13℃,居民很是不满。

“我们住在10楼,钱交了,暖气不热,也真是很无奈。”卫先生说,现在家人在家都需要穿着羽绒服。他曾跟热力公司反映过情况,热力公司反馈是,由于私自放水用户过多,自家居住楼层

较高,供热水压不稳定,可是到目前为止仍没维修好。

针对此事,记者联系到卫先生供暖所属的中环寰慧(德州)节能热力有限公司。该公司相关负责人莽先生称,关于卫先生反映的情况他有所了解,原因是卫先生所居住的人民银行宿舍私自放水的居民较多,导致供水压力不稳定,目前正在检查水压泵,及时稳定水压,保证用户的供暖达标。同时,该公司也正在联系物业及时排查小区内私自放水的用户,保证居民正常供热。

朱集镇>> 非公企业助力脱贫攻坚

本报11月26日讯 近年来,乐陵市朱集镇围绕红枣、旅游两大产业发展,积极引导镇域非公企业立足自身发展实际,找准结合点、切入点和融合点,积极参与到脱贫攻坚工作中,实现村企良性互动、互利共赢。

据了解,该镇积极引导乐飞等企业建立“扶贫车间”,吸纳2户有劳动能力和

意愿的贫困户进厂务工,人均月收入2000元左右。通过企业富民生产贷,帮扶40户贫困户增收脱贫;以120万元扶贫资金投入乐飞企业,帮扶417户贫困户每年每户可分红287元。

同时,该镇引导企业以每年20万元租赁红枣交易中心冷库扶贫项目,帮扶220户贫困户脱贫增收,并用于村级公益建设。(周宁宇)

支付为民,建行惠您

建行德州分行全力推进手机银行智慧加油惠及民生

为贯彻落实人民银行移动支付便民服务工作要求,切实履行银行责任,深入推进移动支付便民领域的广泛应用,建行德州分行全面开展建行手机银行智慧加油活动。

手机银行智慧加油是该行深入民生领域,运用金融科技新思维和新工具,为客户提供智能、便捷的服务,是该行践行普惠金融战略的重要措施。为有效促进智慧加油的功能铺开,建行德州分行特推出满减活动,即在活动期间通过建行手机银行“悦生活”板块中的智慧加油功能,车主可在德州33家中石化加油站享受加油满100减10元、加200减20元的加油优惠。活动期内,每位用户可享受6次优惠,每天最多可享受1次优惠。手机银行智慧加油分为两种模式,客户既可以在手机银行界面选择就近的中石化加油站点

下单进行现场加油,也可以足不出户选择购买加油券。

建行德州分行积极践行金融科技战略部署,强化车主客群的场景搭建和应用,以“互联网+”的思维作为出发点,全面落实“在手机上经营银行”的战略理念。建行德州分行智慧加油这一功能以该行“新一代”业务系统的支付结算、收单为基本点,结合移动支付和定位等技术,打造车主客户群体出行生态圈。

今年以来,建行德州分行深入推进住房租赁、普惠金融与金融科技“三大战略”,积极响应地方政府及监管部门号召,将社会民生的真正需要放在心上,始终坚持“以客户为中心”的发展理念,致力打造“当地最好银行”,不断为建设幸福德州贡献建行智慧与建行力量。(王健 刘迪)

恒丰银行德州分行

开展“慈心一日捐”活动

为弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,促进社会主义精神文明建设,用实际行动回馈社会,近日,恒丰银行德州分行开展了以“积极参与扶贫开发,坚决打赢脱贫攻坚战”为主题的“慈心一日捐”活动。

活动倡导每位员工捐赠不低于个人一天的经济收入,捐赠现场,该行领导班子成员率先垂范,带头捐款,全体党员踊跃参与,一城三地同步组织,全体干部员工纷纷慷慨解囊,挥洒爱心,掀起了全行员工助人为乐、奉献爱心的热潮。据悉,此次活动共筹集善款万余元。活动结束后,分行员工们纷纷表示,“慈心一日捐”活动是弘扬中华民族传统美德的善举,作为一名金融从业人员更是义不容辞,为慈善事业贡献自己的绵薄之力。

恒丰银行德州分行成立以来,在自身不断发展的同时,始终将公益事业作为文明建设的重要部分,先后开展困难群众结对帮扶、关爱农村留守儿童、无偿献血、公益徒步等活动。在今后的工作中,该行将继续坚持党建引领发展的工作要求,积极履行和承担社会责任,竭诚为州城发展添砖加瓦。